



## **В Нефтекумске перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в совершении ряда краж**

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя аула Махмуд-Мектеба Нефтекумского района, обвиняемого в совершении 3 преступлений, предусмотренных ч. 3 и ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража). По данным следствия, с июня по сентябрь 2013 года обвиняемый неоднократно похищал из домовладения 65-летнего жителя аула Махмуд-Мектеба денежные средства, ювелирные украшения и запчасти от автомобилей «ГАЗ-53» и «ПАЗ». Своими преступными действиями несовершеннолетний причинил местному жителю ущерб на общую сумму более 117 тысяч рублей. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694284>